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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA

ATA DE JULGAMENTO

Ata da 2ª sessão extraordinária do ano de 2021 do Tribunal Regional
Eleitoral da Bahia 

Aos vinte e oito dias do mês de julho do ano dois mil e

vinte e um, com início às dezesseis horas, na Sala de

Sessões, o egrégio Tribunal Regional Eleitoral da Bahia

realizou sessão solene extraordinária, por meio de

webconferência e de forma presencial, sob a Presidência do

Desembargador Roberto Maynard Frank, com a finalidade de

dar posse ao Desembargador Eleitoral Vicente Oliva Buratto

como Membro efetivo desta Corte, na classe de Advogado. –

Com a palavra, o Mestre de Cerimônia anunciou que estavam

presentes na Sala de Sessões: os Membros da Corte do

Tribunal Regional Eleitoral, Suas Excelências os Senhores

- Desembargador Roberto Maynard Frank, Presidente do

Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, Desembargador

Eleitoral e Ouvidor Freddy Carvalho Pitta Lima,

Desembargador Eleitoral e Cooperador Henrique Gonçalves

Trindade, Desembargador Eleitoral Ávio Mozar José Ferraz

de Novaes, Desembargadora Eleitoral Zandra Anunciação

Alvarez Parada e o Procurador Regional Eleitoral, Doutor

Cláudio Gusmão; Raimundo Vieira – Diretor-Geral do TRE e

Marta Gavazza – Secretária Judiciária do TRE. – Registrou-

se, ainda, que acompanhava virtualmente a solenidade o

Desembargador Mário Alberto Simões Hirs, Vice-Presidente e

Corregedor deste Tribunal. - Em seguida, o Mestre de

Cerimônia aludiu que compunham a mesa de honra virtual
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suas Excelências os Senhores: Procurador Geral do Estado

da Bahia, Paulo Moreno, representando o Governo da Bahia;

Desembargador Baltazar Miranda representando o Presidente

do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia Lourival Almeida

Trindade; Bruno Reis, Prefeito de Salvador; Desembargador

Francisco José Moesch – Vice -Presidente e Corregedor

Regional Eleitoral do TRE-RS; César Jatahy – Desembargador

Federal do TRF da Primeira Região; Procuradora de Justiça

Margareth Pinheiro de Souza – representando a Procuradora-

Geral de Justiça da Bahia Norma Angélica Reis Cardoso

Cavalcanti; Desembargador Osvaldo de Almeida Bonfim -

Corregedor das Comarcas do Interior; Desembargador Nilson

Soares Castelo Branco - Diretor-Geral da UNICORP -

Universidade Corporativa do Tribunal de Justiça da Bahia;

Juíza Nartir Dantas Weber - Presidente da Associação dos

Magistrados da Bahia; Defensora Pública Cynara Fernandes

Rocha Gomes, representando o Defensor Público Geral Rafson

Saraiva Ximenes; Ana Patricia Dantas Leão, Vice-Presidente

da OAB-Bahia, representando o presidente Fabrício de

Castro Oliveira; Desembargadora Eleitoral Substituta

Carina Cristiane Canguçu Virgens; Desembargador Eleitoral

Substituto José Batista de Santana Júnior, Vice-Diretor da

Escola Judiciária Eleitoral da Bahia; Desembargador

Eleitoral Substituto Paulo Sérgio Barbosa de Oliveira;

Desembargador Eleitoral Substituto Pedro Rogério Castro

Godinho. – Na sequência, o Mestre de Cerimônia registrou e

agradeceu a presença na solenidade das demais autoridades

e personalidades. – A seguir, o Presidente convidou o

Doutor Vicente Oliva Buratto para tomar posse na condição

de membro efetivo desta Corte. – Dando continuidade, após

a execução do Hino Nacional Brasileiro, o Desembargador

Roberto Frank convidou o Doutor Vicente Oliva Buratto para

prestar o compromisso, tendo-o feito nos seguintes termos:

“Prometo bem e fielmente desempenhar os deveres do meu
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cargo de Desembargador Eleitoral do Tribunal Regional

Eleitoral da Bahia, cumprindo e fazendo cumprir a

Constituição e as Leis da República e pugnando sempre pelo

prestígio e pela respeitabilidade da Justiça Eleitoral.” –

Em seguida, após a leitura do termo de compromisso e posse

pelo Diretor-Geral, o Presidente declarou empossado o

Doutor Vicente Oliva Buratto no cargo de Desembargador

Eleitoral do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, na

Classe de Advogado, para cumprir um biênio que se iniciava

naquela data até igual data do ano de 2023. -

Prosseguindo, teve lugar a outorga da Comenda da Cidadania

Desembargador Jatahy Fonseca ao Desembargador Eleitoral

Vicente Oliva Buratto. O Mestre de Cerimônia esclareceu,

na oportunidade, que a Comenda da Cidadania Desembargador

Jatahy Fonseca, instituída pela Resolução Administrativa

nº 22/2019, tem como finalidade registrar, nos anais do

Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, os nomes dos que

contribuíram para consecução e fomento de ações ligadas às

ciências jurídicas, em especial ao direito eleitoral e à

cidadania, como exercício dos direitos de participação na

vida política da nação, assim como distinguir os membros

efetivos e substitutos eleitos para a Corte, no momento da

posse. Salientou, ainda, que a medalha representativa da

comenda leva o nome do Desembargador Jatahy Fonseca,

criador da primeira ouvidoria em órgãos públicos no Brasil

República, em 1994. – A entrega da Comenda da Cidadania

Desembargador Jatahy Fonseca ao Desembargador Eleitoral

Vicente Buratto foi realizada pelos seus pais, Senhor

Roger Artur Buratto e Senhora Ana Luiza Oliva Buratto, e o

respectivo diploma foi entregue ao recém empossado por sua

esposa, Senhora Camila Schreiber, e seus filhos,

Valentina, Elisa e Benício Buratto. - Concluída essa etapa

da solenidade, o Mestre de Cerimônia convidou para

manifestar-se, em nome dos advogados que militam neste
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sodalício, o Doutor Jorge Salomão Oliveira dos Santos que,

após saudar as autoridades e demais presentes, expressou

seu pesar pelas mais de 550.000 pessoas vitimadas pela

COVID 19 em nosso país. Em seguida, o Doutor Jorge Salomão

assim se pronunciou: “Presto homenagem, neste momento, à

Justiça Eleitoral, por conduto dos seus Magistrados,

Membros do MPE, servidoras e servidores que emprestam a

sua força de trabalho para dar concretude ao Estado

Democrático de Direito, organizando e realizando as

eleições, limpas, com o voto popular, universal e secreto,

com a eficiência da urna eletrônica. É a Justiça Eleitoral

eficiente que garante a nossa jovem Democracia. De trivial

sabença que esta Justiça Federal especializada não dispõe

de quadro próprio de Magistrados permanentes, buscando

seus integrantes da Justiça Comum Estadual de primeiro e

segundo graus, da Justiça Comum Federal de primeiro grau e

da Advocacia, através do processo esculpido na

Constituição Federal. Não posso olvidar e deixar de render

as minhas homenagens e gratidão aos homens e mulheres

voluntários que atuam nas eleições como mesários ou apoio

logístico. Apesar de quadro próprio e efetivo, a Justiça

Eleitoral bem funciona com aqueles que não recebem

subsídio, mas mera gratificação, com natureza de jetom.

Seus Magistrados acumulam as tarefas da sua classe de

origem com as da manutenção da democracia, sendo que,

durante o ano das eleições, dedicam-se com exclusividade e

diuturnamente ao mister eleitoral, notadamente quando os

prazos são contínuos e não se suspendem durante sábados,

domingos e feriados, desde o fim do registro de candidatos

até a proclamação dos eleitos. Não nos causa surpresa

encontrarmos Desembargadores deste TRE ou Ministros do TSE

oriundos da Classe dos Juristas advogando noutros Juízos e

Tribunais fora das sessões da Corte Eleitoral. É o enorme

senso de compromisso e responsabilidade na manutenção do
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caríssimo valor constitucional da Democracia que motiva

estes homens e mulheres que integram, ainda que

temporariamente durante o exercício do biênio da nomeação,

o exercício do cargo nesta Justiça Eleitoral. Sobre o novo

Desembargador Eleitoral, Dr. Vicente Oliva Buratto, Sua

Exa., como já anunciado, é oriundo da Classe dos Juristas.

Advogado Público, do quadro da PGE-BA. Já faz alguns

lustros que conheço S. Exa., reservando-me o direito de

não revelar a data precisa para não denunciar as nossas

idades. S. Exa. não tinha barba, nem Valentina, nem Elisa,

tampouco o pequeno Benício. Atuamos na Procuradoria Fiscal

no contencioso judicial tributário. Eu no NRJ (Núcleo de

Representação Judicial da PROFIS-PGE) e S. Exa.,

atualmente no NAFE (Núcleo de Ações Fiscais Estratégicas)

perante o TJ-BA, além de atuar no CONSEF (Conselho de

Fazenda do Estado). S. Exa. também passou pela

Representação da PGE junto ao TCE (Tribunal de Contas do

Estado), Procuradoria de Pessoal, Procuradoria Judicial,

Representação junto aos Tribunais Superiores, bem como a

Corregedoria-Geral da PGE. S. Exa. sempre atuou

profissionalmente com desenvoltura e elegância e logo

conquistou a admiração dos colegas. Obstinado pelo

trabalho. Sua atuação no TJ-BA logo também conquistou a

admiração dos Membros da Corte. Daí, então, concorreu à

formação da lista tríplice para a vaga de jurista no TRE-

BA. Na primeira e segunda empresas, não logrou êxito. Na

terceira tentativa, integrou a lista como o indicado mais

votado pelo TJ, mas não foi o escolhido para a vaga. Na

quarta, foi, enfim, nomeado pelo Presidente da República.

A Advocacia está em júbilo pela nomeação de S. Exa.

Advogado brilhante, combativo, corajoso, probo, discreto e

elegante. Não me refiro à elegância superficial que se

pode comprar por um punhado de dinheiro numa loja do

Shopping, embora também esta não falte à S. Exa., que bem
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retrata a Sprezzatura típica da sua origem paterna

italiana. Com S. Exa., Dr. Vicente Oliva Buratto, este e.

TRE segue a mesma toada do e. TSE, conferindo uma das duas

vagas destinadas aos Juristas a um Advogado Público. No

TSE, há os Ministros Sérgio Banhos como titular e Carlos

Mário Veloso Filho como substituto, ambos da PGDF, assim

como S. Exa., Dr. Vicente Oliva Buratto. Recentemente

havia três integrantes da Procuradoria do Distrito Federal

no e. TSE: além dos Ministros já citados, também compunha

a mais alta Corte Eleitoral, o colega Dr. Tarcísio Vieira

de Carvalho Neto, então Ministro efetivo por dois biênios.

Assim como S. Exa., Dr. Tarcísio também atuava na área

tributária pela Procuradoria do Distrito Federal. Tenho

convicção de que a posse de S. Exa., o Des. Vicente Oliva

Buratto, recompondo a integralidade desta Corte, renovará

a tradição de bravura e força institucional deste e. TRE-

BA, com a atuação essencial do MP e da Advocacia

Eleitorais no nosso Estado, para enfrentar os grandes

desafios que se descortinam nesta quadra que vivemos e, em

especial, as eleições do ano vem, notadamente o

recrudescimento da polarização política que tem levado à

intolerância. Serão muitos desafios. Todavia, tenho a

certeza que este e. TRE contará com a força intelectual e

moral de S. Exa., o Des. Vicente Oliva Buratto, oriundo da

Advocacia legítima, combativa e obstinada. V. Exa. está na

companhia de colegas ilustres que admiramos e temos como

referencial humano e profissional, a exemplo de Sobral

Pinto, Evandro Lins e Silva, Heleno Fragoso, Sepúlveda

Pertence, José Carlos Dias, Idibal Pivetta e Marcello

Alencar dentre tantos outros, notórios e anônimos, que

defenderam as liberdades e a Democracia mesmo nos anos de

Chumbo da Ditadura Militar. Tenho a certeza que S. Exa.

honrará os bons nomes da Advocacia e emprestará a sua

inteligência e força de trabalho de forma obstinada neste
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e. TRE no cumprimento da sua missão constitucional de

garantir a Democracia em nosso Estado, com a mesma

obstinação que o levou a caminhar 800km em 30 dias, da

França até a Espanha, numa peregrinação solitária e

exitosa até Santiago de Compostela, reservada apenas aos

que têm firmeza de propósitos e bravura. Seja bem-vindo

Des. Vicente Oliva Buratto. Que Deus o ilumine e lhe dê

força, inteligência e humildade na sua nova peregrinação

na nobre tarefa judicante. Pela atenção, o meu muito

obrigado.” - Na sequência, pronunciou-se o Doutor Cláudio

Gusmão, Procurador Regional Eleitoral, aludindo ao

sentimento positivo que o preenchia naquele momento,

decorrente da saudável renovação dos quadros deste

Tribunal, e da chegada de mais um nobre representante da

advocacia para reafirmar a diversidade de posicionamentos

que permitem a construção da melhor solução para as causas

postas a julgamento. Ressaltou que o Doutor Vicente Oliva

Buratto possui uma trajetória de sucesso como advogado,

notadamente na área pública, com louváveis atuações

perante os Tribunais Superiores, TJ-BA, além de comissões

no âmbito da Ordem dos Advogados. Afirmou que o exercício

de sua função nesta Corte certamente enriquecerá o seu

cabedal de conhecimentos profissionais e pessoais, e

finalizou desejando ao recém empossado Desembargador

Eleitoral pleno êxito no desempenho de seu múnus. – A

seguir, o Desembargador Roberto Maynard Frank, Presidente

deste Tribunal, saudou o Desembargador Eleitoral Vicente

Buratto em nome dos Membros da Corte, nos seguintes

termos: “Minhas Senhoras e meus Senhores, é uma grande

honra proferir, em nome desta Corte, o discurso de

saudação do Dr. Vicente Oliva Buratto, que, a partir desta

data, passa a integrar o nosso Colegiado, provendo uma das

vagas reservadas à classe da advocacia. A ocasião é de

intensa alegria, a despeito do delicado momento que o
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mundo atravessa, em razão da pandemia que a todos assola.

Trata-se de um raro instante de pausa nas adversidades

cotidianas, para celebrarmos a alvissareira posse de Vossa

Excelência. Entre partidas e chegadas, fico eu com as

chegadas. Estas trazem a esperança do novo, a vastidão de

possibilidades, o porvir, o que ainda não se viu… E entre

tantas partidas, Vossa Excelência chega. Pois que venha,

nobre colega. Traga para nós a experiência adquirida nos

embates dos seus quase 20 anos de advocacia. Também eu já

estive nesse exato lugar, quando, em 2012, trilhava os

meus primeiros passos na magistratura e o desafio da

mudança de perspectiva parecia agigantar-se. Mas resto-me

convicto de que Vossa Excelência singrará mares tranquilos

nos oceanos desta Especializada, imbuído do mais puro

espírito democrático, e do genuíno afã de entregar a

melhor Justiça. Vossa Excelência traz o vigor da juventude

e o rigor do caráter, ambos tão necessários para a

concretização dos ideais de efetividade, moralidade e

ética. Por certo, serão valiosas as contribuições de Vossa

Excelência para a Justiça Eleitoral da Bahia, já conhecida

pela excelência da sua prestação jurisdicional. Por

oportuno, temos a grata satisfação de registrar que o

futuro já é, para nós, uma realidade. O nosso Regional

Baiano foi o primeiro do Brasil a implementar a automação

e a inteligência artificial na realização de atividades

processuais, o que vem contribuindo inexoravelmente para a

desburocratização dos serviços e a dinamização da

consecução da atividade jurisdicional. Diversas outras

soluções tecnológicas tem sido incentivadas no âmbito

deste Tribunal, de modo que o servidor e o magistrado

tenham mais tempo para executar suas atividades com

qualidade e primor. E é justamente para contribuir com a

melhoria desse cenário que contaremos, doravante, com as

colaborações de escol trazidas por Vossa Excelência, o
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que, desde já nos enobrece. Que Vossa Excelência possa

desempenhar o seu mister, neste Colegiado, assegurando a

todos o acesso à Justiça, proferindo decisões que

fortaleçam e garantam a legitimidade e a soberania da

vontade popular, e atuando como guardião dos valores

democráticos de que se perfaz esta Corte Eleitoral. Que a

convivência harmônica com os demais Membros possa ser

enriquecida pela dialética de suas ideias e que as

controvérsias sejam dirimidas pela aplicação do melhor

direito. Seja muito bem-vindo, eminente Desembargador

Vicente Buratto. Este Tribunal o recebe com alegria e

honra. Muito obrigado.” – Sensibilizado, o Desembargador

Eleitoral Vicente Oliva Buratto fez o seguinte discurso:

“Senhoras e senhores, é com muita honra e satisfação que

assumo hoje tão importante função pública da Justiça

Eleitoral do Brasil. Honra por passar a integrar um

colegiado de pequena e seleta composição, a quem compete

imensa responsabilidade na definição acerca da aplicação

da legislação eleitoral brasileira no âmbito do Estado da

Bahia, garantindo o estrito cumprimento das regras

estabelecidas para os pleitos eleitorais e, sobretudo, a

prevalência da soberania popular baiana na escolha de seus

representantes. É a Justiça Eleitoral do Brasil que

assegura a existência e persistência da democracia no

país, dando efetividade ao fundamento constitucional de

que ‘todo o poder emana do povo’. Uma honra poder

contribuir com o TRE da Bahia para essa finalidade. Honra,

também, por ter sido indicado para o cargo de juiz

eleitoral efetivo pelo Tribunal de Justiça do meu Estado,

e escolhido para exercer dita função judicante pela

Presidência da República, o que concluo decorra do

reconhecimento de meu dedicado trabalho, de longa data,

desenvolvido na Corte Judiciária Estadual, defendendo,

especialmente, os direitos e interesses da Fazenda Pública
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em juízo. Mas também assumo a função com enorme

satisfação. Satisfação por iniciar nessa oportunidade mais

um capítulo de minha vida profissional dedicada ao serviço

público brasileiro, exercendo agora, para além da

advocacia pública, também a atividade judicante eleitoral.

Sou servidor de carreira com muito orgulho e tenho plena

consciência do que é o serviço público, suas

particularidades, responsabilidades e atribuições. E é com

muita satisfação que passo a integrar, ainda que

transitoriamente, a Justiça Eleitoral, dando minha parcela

de contribuição para bem servir o eleitorado brasileiro.

Também externo minha imensa satisfação por ter conseguido,

após longa e difícil caminhada, com muita persistência e

denodo, integrar o TRE do meu estado, objetivo por mim

almejado há muito tempo, como muitos aqui presentes

decerto o sabem. Como dito há pouco, chego a esta Corte

com o compromisso de cumprir e fazer cumprir a

Constituição e as leis da República. E, para tanto, trago

para o TRE da Bahia a experiência de quase 20 anos de

advocacia, boa parte dela exercida junto à gloriosa

Procuradoria Geral do Estado, representando judicial e

administrativamente o interesse público do povo baiano,

com todo o afinco e dedicação. Os Senhores Desembargadores

que aqui se encontram são testemunhas disso, já que há

quase uma década ocupo semanalmente as tribunas das

Câmaras Cíveis da Corte, além esporadicamente as da Seção

Cível de Direito Público e do Tribunal Pleno, para

defender a Fazenda Pública em juízo. Muito aprendi no

exercício de meu mister junto à Corte Estadual baiana,

especialmente em relação à dinâmica das relações de um

órgão colegiado, a necessária cordialidade no trato com os

colegas julgadores e o devido respeito ao entendimento

diverso da maioria formada nos julgamentos. Além disso, a

exigência de cautela e responsabilidade para a difícil
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atividade de julgar a vida e o patrimônio dos nossos

semelhantes. Trago esse aprendizado comigo para a nova

função ora assumida. Mas como ocupante na Corte Eleitoral

do espaço destinado aos juristas e advogados da Bahia,

trago comigo também a inquietude e a coragem da profissão

que escolhi, com muito orgulho, exercer na minha vida,

características essas que, acredito, irão contribuir para

os julgamentos dos quais participarei. Conheço as

dificuldades e demandas de tão importante função essencial

à Justiça e, enquanto exercer a judicatura, comprometo-me

também a, em respeito a minha origem, dedicar à advocacia

baiana toda a atenção e respeito merecidos. Estou ciente

dos desafios que terei no próximo biênio ao passar a

integrar esta colenda Corte Eleitoral. Eleições estadual e

federal se avizinham, num cenário de polarização e embate

políticos pouco vistos desde a redemocratização do país.

Serenidade, sabedoria, equilíbrio e firmeza serão

essenciais para a organização dos referidos pleitos

eleitorais e julgamento das demandas deles decorrentes.

Venho integrar o colegiado para somar e ajudar a Justiça

Eleitoral nesse propósito, assumindo o compromisso de

exercer a jurisdição, com muito empenho, em prol da

soberania da vontade do povo da Bahia. Minha escolha para

tão honrosa função judicante não seria possível sem o

apoio e confiança de muitas pessoas e instituições, razão

pela qual não poderia deixar de agradecer àqueles que me

ajudaram nessa caminhada. Primeiramente, agradeço a

confiança do Tribunal de Justiça da Bahia em indicar o meu

nome para compor a Corte Eleitoral baiana. Pela segunda

vez, em quatro tentativas, integrei a lista tríplice

formada para o cargo de juiz eleitoral efetivo. Sem o

apoio de muitos dos desembargadores aqui presentes, minha

nomeação não teria sido possível. A V. Exas., meu muito

obrigado. Farei de tudo para exercer a judicatura
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eleitoral à altura da expectativa de V. Exas. Agradeço

também aos queridos colegas advogados e procuradores que

sempre me apoiaram nesse projeto, além de todos aqueles

que, para além da área jurídica, me ajudaram de alguma

forma, tanto na Bahia quanto na Capital Federal, a obter

êxito nessa empreitada. O caminho foi longo e difícil. Sem

a ajuda de cada um de vocês, nada disso seria possível.

Agradeço, ainda, as saudações que me há pouco foram

endereçadas pelo colega e amigo, Dr. Jorge Salomão dos

Santos, pelo Exmo. Procurador Regional Eleitoral, Dr.

Cláudio Gusmão e pelo Exmo. Presidente desta Corte,

Desembargador Roberto Frank. Muito obrigado pelas palavras

ditas. Por fim, mas principalmente, agradeço a minha

família, meu alicerce. Meus avós, João Emery e Ignes

Buratto, Zitelmann e Lygia Oliva, que foram e ainda são

tão importantes na minha formação pessoal e profissional.

Meus queridos pais, Roger e Ana Luiza Buratto, minhas

referências na vida e a quem atribuo muito do que consegui

conquistar nessa jornada. Meu irmão e minha irmã, Gabriel

e Luiza, companheiros de ontem, hoje e sempre. Minha

querida e amada mulher, Camila, que sempre me apoiou nesse

projeto, sonhando junto comigo sua realização e me

incentivando em todos os momentos. Meus filhos, Valentina,

Elisa e Benicio, que me mostraram a melhor e mais bonita

face da vida e que são a principal razão de minha

caminhada. Muito obrigado!” – Concluída a solenidade, o

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a sessão, da qual eu, Marta Gavazza, Secretária

Judiciária, lavrei a presente ata que, depois de aprovada,

será assinada pelo Senhor Presidente.

 

Salvador, 28 de julho de 2021.



Desembargador Roberto Maynard Frank
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